

“寻找孝星家庭”启动仪式暨现代快报重阳相声大会引发热议——

# 如何算孝？年轻人要管住自己的嘴

重阳节也是传统的敬老节。由南京苏新智慧社区服务有限公司与江苏省老龄产业协会、现代快报、老年周报等联合主办的“2017江苏省‘寻找孝星家庭’启动仪式暨现代快报重阳相声大会·陈峰宁专场”，选在10月28日（周六）在南京人民大会堂开演，正是为了号召全社会关爱老人，孝敬老人。这一活动，也引发了社会各界对“孝星家庭”的大讨论。

实习生 孙铱 邱文轩  
现代快报/ZAKER南京记者 郑文静



哪怕是一个电话，父母都会很开心

生活条件越来越好，但老年生活并不是吃饱喝足就幸福。什么才是真正的孝顺？什么样的家庭才能算得上“孝星家庭”？对此，很多市民给现代快报官微、官博留言，表达自己的观点。

在网友“哎呀小桔灯”看来，孝顺老人，年轻人首先要管住自己的嘴，“很多人包括我在内，出门在外脾气都挺好，回到家反而容易跟爸妈发脾气。‘烦死啦！不要你管！’这样的话别冲口而出”。

备受粉丝喜爱的陈峰宁老师，自己也是父亲，他最有感触的词是“陪伴”。“其实不需要孩子做什么买什么，只要常回家，陪父母吃饭逛逛街看看电影，哪怕是打电话问候问候，父母都会很开心。”

**孝顺分三种：小孝、大孝和至孝**

在养老领域有着权威经验的医养e+社区养老模式创始人、苏新公司投资人侯国新，则从小孝、大孝、至孝三个方面对孝顺进行了解读。

“小孝孝其身，大孝孝其心，至孝孝其志。所以，孝敬老

人，应该知道老人在想什么，有什么心理的需求，然后自己努力去帮助，助其达成。”

据悉，南京苏新智慧社区服务有限公司立足社区，在全国首创“医养e+社区养老模式”，通过在社区建立“中医馆”“太极瑜伽馆”实现“医养融合”，做专业的智慧慢病健康管理服务提供商。

“我本人因‘小孝’而从事为老服务十八年，希望通过努力让像妈妈一样的老人都能在社区优雅地生活。当然要实现这样的状态，离不开老人、家庭和社会的共同努力。”侯国新告诉记者，在他看来，“寻找孝星家庭”活动是向社会弘扬“孝道文化”，让更多人体会到“欢聚和陪伴”对提高老人晚年生活质量的重要性。

“百善孝为先，敬老是每个人的分内事，是每个家庭的重要文化，也是我们社会共同的责任。作为社会企业，很荣幸与江苏省老龄产业协会，承担社会责任的媒体现代快报、老年周报等联合，持续开展‘寻找孝星家庭’活动，从而形成品牌，通过品牌影响力将‘孝道文化’真正传播下去，从而让广大老年人切实感受到社会的关怀与温暖，弘扬尊老敬老、爱老助老的优良传统，让每一个家庭都能充满浓浓爱意，让每一位老年人都能安享幸福的晚年生活。”

## 政务

南京举行基本公共服务均等化工作现场推进会 漆水9成政务事项可在线办理

快报讯（通讯员 王玮 周颖 记者 项凤华）10月19日，南京市基本公共服务均等化和不见面审批工作现场推进会在溧水区举行。参会者观摩了溧水基本公共服务均等化和不见面审批工作，并给予好评。

近年来，溧水的基本公共服务均等化工作取得了长足进步，全力打造“店小二”式的政务服务环境，以标准化推动均等化、提高普惠性。在最近开展的南京民生幸福建设群众满意度测评调查中，溧水区上半年综合得分为82.13分，位居全市第一。

针对广大群众公共服务需求扩大与公共产品供给不足的矛盾，溧水区推进公共服务均等化，提高公共服务水平，全力办好22件为民办实事和1356个村（社区）民生“微实事”，引进主城区优质教育、医疗资源，成功举办“三节一赛”（梅花节、草莓节、咪豆音乐节、半程马拉松赛）、民俗文化节、田园乡村生

活节等节庆赛事活动，完成城乡燃气、公交、水务、卫生功能配套。

据了解，目前，溧水区已实现90%以上的政务服务事项在线办理，基本做到了网上办、集中批、联合审、代办制、不见面。比如，通过溧水政务服务微信公众号，全面集成办事指南、服务预约、电子取号、服务评价等功能，并在线下窗口设立EMS快递专窗，探索证照网上办理、快递送达的“不见面审批”模式。

此外，今年9月开始，溧水区还在全市率先出台区级层面的《重点项目行政审批容缺受理办法（试行）》，由项目属地单位出具书面承诺函，区级部门先行容缺受理，并切实落实企业主体责任和政府事中事后监管责任，严格限定容缺时限，容缺事项规定的时限一般为6个月，特殊情况可延长至9个月，有效解决了项目竣工验收的问题，大大提高了政府的行政效率。

主办:金管家 联合监督:南京电视台《装修直通车》、现代快报、扬子晚报、金陵晚报、南京晨报

第1季  
装修总动员

# 一站式装修总动员

暨2017南京秋季免费设计节

活动时间 10月21~22日 周六

活动地点 三山街中华路110号金管家1号体验馆  
水游城门口向北200米 / 中华路与府西街交叉口(9:00~18:00)

24小时报名/报价电话  
**5858 8885**

手机短信报名/报价  
“姓名+小区+面积”发送至 189 139 38456

一站式装修特惠 劲省30%

现场预定即赠送

送三门品牌冰箱 送品牌液晶电视  
送滚筒洗衣机 送贵族大床绒毯

第三方监理验收，不合格砸掉重做！

设计六项 0元

设计费免费  
拆除费免费  
验房费免费  
效果图免费  
免费大升级  
免费送红包  
幸福“5+1”免费延保

包工包料 5折

瓦工铺贴费 秋季大疯抢  
进口乳胶漆 秋季大疯抢  
水管铺设费 秋季大疯抢  
木制品家具 秋季大疯抢

服务区域：玄武、秦淮、建邺、鼓楼、浦口、栖霞、雨花、江宁、六合、溧水、高淳、滁州、宜兴、句容、芜湖、马鞍山、天长等

征集户型：老房、二手房、新房、婚房、大户型、别墅、商业空间装修等等

咨询热线：400-7-30-44-42、166路往三山街方向5、35、35、36路往非机动车道—三山街直达； 地铁1号线往三山街方向步行5分钟； 地铁3号线往【大屠杀站】方向步行 地铁方便乘车 打车20元内报装